

7/2006. ÖKÜ.

## JEGYZŐKÖNYV \*

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2006. április 27-én 14 órai kezdettel megtartott soron következő testületi ülésén.

Jelen vannak: Ramasz Imre polgármester, Gombkötő Csabáné, Gombkötő Lajos, Gub András, Kulima István, Lengyel Györgyné, Pusztai Ádám és Szemenyei Sándor települési képviselők.

Jelen volt továbbá: dr. Mészáros Erzsébet jegyző; Bódi János Kardoskút Községért Közalapítvány Kuratóriumának elnöke, Tibáné Hamvasi Zsuzsanna, Gyermekjóléti Szolg. Vezetője, Tóth Lajosné főelőadó, Skorka Pálné jkv. vezető;

Ramasz Imre polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv-hitelesítőkre tesz javaslatot Gombkötő Lajos és Pusztai Ádám személyében, akiket a testület elfogadott.

A továbbiakban Ramasz Imre polgármester javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, melyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

1. 1. Gyermekvédelmi Szolgálat működéséről jelentés.
2. Kardoskút Községért Közalapítványának Kuratóriumának beszámolója.
3. 3. Beszámoló jelentés Kardoskút Község Önkormányzatának 2005. évi költségvetése teljesítéséről, a 2005. évi zárszámadási rendelet-tervezet megtárgyalása és elfogadása.
4. 2006. évi Falunap időpontjának és koncepciójának előterjesztése.
5. Közmeghallgatás.
6. Bejelentések, interpellációk.

A fő napirendek tárgyalása előtt Ramasz Imre polgármester jelentés tesz a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

\* A Képviselő-testület a 29/2006. (III.30.) sz. határozatában döntött a polgármester illetményéről. A határozat tartalmának megfelelően az adminisztrációs munkák elvégzése megtörtént.

\* A 30/2006. (III. 30.) sz. határozatában a Képviselő-testület az Önkormányzat intézményeire vonatkozó 2006. évi belső ellenőrzési munkatervet fogadta el.

Ramasz Imre polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a két ülés közötti időszakban olyan intézkedésre nem került sor, melyet jelenteni kellene,

ezért kéri a Képviselőket, hogy szavazzanak a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadása mellett.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta.

42/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat  
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 29/2006. (III. 30.) sz., a 30/2006. (III. 30.) sz. lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

I. Napirendi pont tárgya: Gyermekvédelmi Szolgálat működéséről beszámoló

Előadó: Tibáné Hamvasi Zsuzsanna, a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Tibáné Hamvasi Zsuzsanna, a szolgálat vezetője: Írásban kiadott beszámolót kiegészítve tájékoztatja a képviselőket, hogy a szolgálat a közelmúltban kapott egy számítógépet, nyomtatóval, amely faxolni is tud.

Szemenyei Sándor képviselő: A beszámolóban említés van arról, hogy 2006. évben szakmai ellenőrzés volt, de a vizsgálat eredményéről nem esik szó.

Tibáné Hamvasi Zsuzsanna: Még nem kaptuk meg az írásos vizsgálati eredményt, szóban elmondottak alapján nem volt észrevétel.

Szemenyei Sándor: Az alapellátással kapcsolatban a számadatokat és problémás gyermekeket is soknak tartom.

Tibáné Hamvasi Zsuzsanna: Nem tartom soknak a számokat, mert ugyanazok a családok szerepelnek, csak több alkalommal, hiszen az anyagi problémákat nem igazán tudom megoldani.

dr. Mészáros Erzsébet jegyző: remekül együtt tudunk működni a szolgálat vezetőjével, a problémákat minden esetben megbeszéljük.

Ramasz Imre polgármester: Lényegesnek tartom a jó együttműködést, nagyon jó a Kistérségi Gyermekjóléti Irodával való kapcsolat is. Megköszöni a végzett munkát és elfogadásra javasolja a képviselőknek a beszámolót.

Kéri a képviselőket szavazzanak erről.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta.

43/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat  
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült éves átfogó értékelést elfogadja.

II. Napirendi pont tárgya: Kardoskút Községért Közalapítvány Kuratóriumának beszámolója.

Előadó: Bódi Jánosné kuratóriumi elnök.

Bódi Jánosné: Számszakilag részletesen ismerteti az alapítvány vagyoni helyzetét, bevételeket, kiadásokat. Az APEH vizsgálatot végzett a 2002. évről, az 1 % felhasználásáról. Észrevételt nem tettek, csupán annyit, hogy nem vezettük külön nyilvántartásban a felhasználást.

Javasolja, hogy az elkövetkező időszakban célszerű lenne az alapító okiratot módosítani, az alapítvány tevékenységét illetően pl.: környezetvédelem, mezőgazdaság. Ezzel pályázati lehetőségeink nőnének.

Szemenyei Sándor képviselő: A beszámoló alapján az alapítvány vagyona stagnál. Kevés kérelem érkezik. Jó lenne a kört szélesíteni, esetleg pályázati lehetőséggel is próbálkozni.

Bódi Jánosné kuratóriumi elnök: Nem merült fel pályázati lehetőség eddig. A közelmúltban volt egy, de a környezetvédelem nem szerepel az alapító okiratban, ezért nem is pályázhattunk. Távolatban gondolkodva javaslom módosítani, tekintettel a Körös-Maros Nemzeti Parkra, illetve a mezőgazdaságot érintő pályázati lehetőségekre. Az alapítványok egyre nagyobb szerepet kapnak ilyen vonatkozásban is.

Ramasz Imre polgármester: Az alapítvány, illetve a kuratóriumi tagok üléseiken, egy-egy kérelem támogatásakor nagyon bölcsen döntenek. Nem kell azt a pénzt mindenáron elkölteni. Lehet az Önkormányzat is olyan helyzetben, amikor nem tud adni pénzt valamilyen nemes célra, és akkor lesz mihez nyúlni. Javaslom az alapító okirat kibővítését. Tekintsük át a lehetőségeket és a júniusi ülésen térjünk vissza.

Gombkötő Csabáné képviselő: Kardoskút lakosságában jobban kellene tudatosítani az alapítvány adta lehetőségeket, valamint a személyi jövedelemadó 1 %-a felajánlásának lehetőségét.

Ramasz Imre polgármester: Nem tudom hogyan lehetne jobban tudatosítani, hiszen minden évben minden lakásba eljuttattuk a felhívást hírlevél formájában és figyelembe kell azt is venni, hogy a most megjelenő összeg az két évvel ezelőtti jövedelmek után van.

Bódi Jánosné: Azt is figyelembe kell venni, hogy Kardoskúton két alapítvány működik, tehát a felajánlások is megoszlanak.

Ramasz Imre polgármester: Megköszöni a beszámoló elkészítését és a végzett munkát, javasolja, hogy a Képviselő-testület határozatban ismerje el és köszönje meg, személyesen Bódi Jánosnénak is tevékenységét. Az alapítvány alapító okiratának módosítását június 30-ban határozza meg.

A képviselők szavazzanak ennek elfogadásáról.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta.

43/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete "Kardoskút Községért Közalapítvány Kuratóriumának beszámolóját" elfogadja. A Képviselő-testület a Kardoskút Községért Közalapítvány Kuratóriumának, valamint Bódi Jánosné kuratóriumi elnöknek megköszöni a végzett munkát és a beszámoló elkészítését.

Az alapító okirat módosítására tett javaslatot elfogadja.

Felelős: dr. Mészáros Erzsébet és Bódi Jánosné az alapító okirat módosításáért.

Határidő: 2006. június 30. az alapító okirat módosításának beterjesztésére.

III. Napirendi pont tárgya: Beszámoló jelentés Kardoskút Község Önkormányzatának 2005. évi költségvetése teljesítéséről, valamint a 2005. évi zárszámadási rendelet-tervezet megtárgyalásának elfogadása.

Előadó: Ramasz Imre polgármester

dr. Mészáros Erzsébet jegyző

Ramasz Imre polgármester: Pénzügyi gondjaink az elmúlt gazdasági évben nem voltak. Eredményes 2005-ös évet zártunk.

Lengyel Györgyné képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a 2005. évi költségvetésről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ramasz Imre polgármester: Kéri a képviselőket, hogy szavazással fogadják el a beszámolót.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta.

43/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kardoskút Község Önkormányzatának 2005. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Ramasz Imre polgármester: A napirendi pont keretében a beszámolót követően a 2005. évi zárszámadási rendelet-tervezetet is meg kell tárgyalni és rendeletté emelni.

Lengyel Györgyné képviselő: Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta és rendeletté emelését javasolja a Képviselő-testületnek.

Ramasz Imre polgármester: Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadása mellett.

A testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással Kardoskút Község Önkormányzatának 2005. évi zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadta.

Ramasz Imre polgármester megállapítja, hogy a 7/2006. (.....) sz. ÖKT. rendelet-tervezet Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2005. évi zárszámadásról rendeletté emelkedett.

IV. Napirendi pont tárgya: 2006. évi Falunap időpontjának és koncepciójának előterjesztése.

Előadó: Ramasz Imre polgármester

Ramasz Imre polgármester: A Falunap előkészítését két menetben javasolja megtárgyalni. A mai ülésen az időpontot és a fő vonalakat javasolja meghatározni. Időpontnak: 2006. július 22. (szombat) javasolja, az esti program miatt, a Néptánc fesztivál időpontjához

kapcsolódóan. 2 csoportot tudnak biztosítani, kb. 1,5 órás időtartamra, a szokásos módon. A "Virágos Kardoskútért" pályázatot javasolja meghirdetni 100 ezer forint összdíjazással. Új színfolt lehet Nobik Gyula modellező bemutatója, esetleg kiállítással egybekötve az iskolánál. 30-40 ezer forint körüli költséget igényelne, számlát tudnak adni. Légvár, játszóház, tűzijáték szép színfolt lehetne. Igényként fogalmazódott meg a fiatalok részéről esti élő zene, illetve énekes fellépő. Lehetőséget biztosíthatunk a fogathajtó bemutatóra. A pörköltfőzőverseny iránt is érdeklődnek, de javasolnám, hogy csak egyfajta húsból készült ételt díjazunk.

Pusztai Ádám képviselő: A foci is nagyobb érdeklődésre tart számot, de le kellene szabályozni. Az elődöntőket előző nap, vagy még korábban lejátszani, és a falunapra csak a döntő, esetleg a 3-4. helyezett maradna. A művészeti iskola bemutatóját is javaslom, illetve kiállítás rendezésére is van lehetőség. Esti - fiatalok igényét is figyelembe véve - programnak javasolja valamelyik Megasztár-előadó meghívását.

Ramasz Imre polgármester: A Falunap költségeire 800 ezer forint van betervezve a költségvetésben. Mivel hozzászólás nincs kéri a képviselőket, hogy szavazatukkal fogadják el a javaslatokat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

44/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2006. július 22-én megtartásra kerülő Falunappal kapcsolatos előterjesztést tudomásul vette és elfogadta. A rendezvényhez kapcsolódóan "Virágos Kardoskútért" pályázatot hirdet 100.000,- Ft összdíjazással.

Felelős: Ramasz Imre polgármester

Határidő: 2006. 07. 22.

Az 5. napirendi pont - Közmeghallgatás - érdeklődő hiányában nem került megtartásra.

**B e j e l e n t é s e k:**

dr. Mészáros Erzsébet jegyző: Az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló rendelet módosításáról a tervezet írásban kiadásra került. A rendelet módosítására a szociális törvény változásai miatt van szükség.

Lengyel Györgyné Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ramasz Imre polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak a tervezet rendeletté emeléséről.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 7/2003. (VIII. 29.) sz. ÖKT. rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadta.

Ramasz Imre polgármester megállapítja, hogy a 8/2006. (.....) sz. ÖKT. rendelet-tervezet az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 7/2003. (VIII.29.) sz. ÖKT. rendelet módosításáról rendeletté emelkedett.

dr. Mészáros Erzsébet jegyző: A Polgármesteri Hivatal Alapító okiratának módosítása szükséges új ellátandó feladatok bővülése miatt. Az Alapító okirat tervezetét a képviselők írásban megkapták.

Ramasz Imre polgármester kéri a képviselőket, hogy szavazással fogadják el az Alapító okiratot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, -egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

45/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal Alapító okiratát elfogadja. Az Alapító Okirat a határozat mellékletét képezi.

dr. Mészáros Erzsébet jegyző: Korábban az Alapító okirat megalkotását, illetve módosítását rendeletben fogadta el a testület. A hatályos jogszabályi előírások alapján az alapító okiratokat határozati formában kell elfogadnia a Képviselő-testületnek. Így szükséges a korábban alkotott rendeleteket hatályon kívül helyezni, melyek a következők: 12/1992. 9/2003, és a 18/2003. számú rendeletek.

Lengyel Györgyné ÜB elnöke: Az Ügyrendi Bizottság a fent említett rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ramasz Imre polgármester: Kéri a Képviselőket, hogy szavazzanak az elhangzott rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezet megalkotásáról.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyes önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezetét elfogadta.

Ramasz Imre polgármester megállapítja, hogy a 9/2006. (.....) sz. ÖKT. rendelet-tervezet egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről rendeletté emelkedett.

Ramasz Imre polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a közösségi ház március 31-ig kiürítésre került, leltár szerint visszavettük. A bérlőnek jelentős közüzemi tartozása áll fenn, melyet jegyzőkönyvben elismert. Döntenünk kell a további hasznosításról. Több vállalkozó is megkeresett, többségében elsősorban vételi szándékkal. Javaslom, hogy ne értékesítsük, hanem bérbeadás útján hasznosítsuk. Hirdessük meg figyelembe véve a település középpontjában végezhető munkákra.

Szemenyei Sándor képviselő: Eladni semmiképpen sem javaslom. Olyan vállalkozás részére kell bérbeadni, amely kevesebb átalakítást igényel és több bérleti díjat ígér.

Gombkötő Lajos képviselő: csatlakozik az előtte szóló véleményéhez.

Kulima István képviselő: Reménykedik, hogy a volt bérlő ígéretét tartja és a tartozásait rendezni fogja.

Ramasz Imre polgármester: Szavazzon a testület a bérbeadás mellett és a Szuperinfó következő megjelenő számában meg fogja hirdetni.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

46/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kardoskút, Petőfi u. 24. szám alatti közösségi ház bérbeadását meghirdeti az Orosházi Szuperinfó megjelenő következő számában.

Felelős: Ramasz Imre polgármester  
Határidő: 2006. május 10. bérbeadás meghirdetése.

Ramasz Imre polgármester: Anyagi támogatás iránti kérelem érkezett az "Értelmes Életért" Alapítványtól, budapesti székhelyű, amely közép és enyhe fokban értelmi fogyatékos vak fiatalokat támogat. 5.000 forint támogatást javasol. Kéri a képviselőket szavazatukkal fogadják el a javaslatot.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

47/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az "Értelmes Életért" Alapítványt 5.000,-Ft-tal támogatja.

Felelős: dr. Mészáros Erzsébet jegyző  
Határidő: 2006. június 15.

Ramasz Imre polgármester: Köszönő levél érkezett az "Együtt Segítsünk" Alapítványtól támogatásunkért.

Ramasz Imre polgármester: Támogatás iránti kérelem érkezett a "Központi Transzplantációs Alapítvány"-tól, melyben egy gerincdaganatos, másfél éves kicsi lány számára kér soron kívül segítséget.

Gombkötő Lajos képviselő: 5.000 forint támogatást javasol.

Ramasz Imre polgármester kéri a képviselőket szavazzanak a javaslat mellett.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

48/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a "Központi Transzplantációs" Alapítványt 5.000,-Ft-tal támogatja.

Felelős: dr. Mészáros Erzsébet jegyző  
Határidő: 2006. június 15.

Ramasz Imre polgármester az "Esély az Életért" Gyermekalapítványtól érkezett támogatás iránti kérelmet ismerteti. Javasol 5 ezer forint támogatást nyújtani részükre.

Kéri a képviselőket szavazzanak a javaslat elfogadása mellett.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

49/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az "Esély az Életért" Gyermekalapítványt 5.000,-Ft-tal támogatja.

Felelős: dr. Mészáros Erzsébet jegyző

Határidő: 2006. június 15.

Ramasz Imre polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Megyei Könyvtár utóvizsgálatot végzett a Községi Könyvtárnál. A vizsgálat megállapította, hogy nem felelünk meg a nyilvános könyvtárak feltételeinek, ezért törlésre kerülünk a nyilvántartásból. Ez azzal a következménnyel jár, hogy elesünk pályázatoktól, érdekeltségnövelő támogatásoktól. A megoldás vagy kistérségi társulás formájában belépni az Orosházi Könyvtárba, vagy az általános iskolai könyvtárba beintegrálni a községi könyvtárat.

Tájékoztatja továbbá a képviselőket, hogy a Művelődési Ház vezetőjének betegsége idejére bealkalmazásra került május 02-től Pappné Neller Borbála 8 órás foglalkoztatásban, a Munkaügyi Központ támogatása mellett. Kéri Lengyel Györgyné megértését.

Ramasz Imre polgármester: A TÖOSZ felhívására a honi árvízkárosultak segítésére 50 ezer forint gyorssegély átutalásáról intézkedtem, melynek utólagos jóváhagyását szavazással kérem a testülettől.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

50/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az árvízkárosultak megsegítésére átutalt 50.000,- Ft támogatással kapcsolatos döntéssel utólagosan egyetért.

Felelős: dr. Mészáros Erzsébet jegyző

Határidő: 2006. június 15.

Ramasz Imre polgármester: Amennyiben a képviselők több támogatással is egyetértenek, akkor lehet arról is dönteni és további támogatást nyújtani.

Kulima István képviselő: További 50 ezer forint támogatás nyújtását javasolja.

Ramasz Imre polgármester: Kéri a képviselőket, szavazzanak a javaslat elfogadása mellett.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

51/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az árvízkárosultak megsegítésére tovább 50.000,- Ft támogatást állapít meg és utal át.

Felelős: dr. Mészáros Erzsébet jegyző

Határidő: 2006. június 15.



Ramasz Imre polgármester: Belterületi utak felújításával kapcsolatosan beadott pályázatunk nyert. A hivatalos kiértékelés megérkezett. Tervet kértünk a kerékpárút felújítására is. A Kbt. értelmében így a 2006. évben megvalósítani szándékozott útfelújítások a közbeszerzési törvény hatálya alá tartoznak. Ajánlattételi felhívást kell készíteni és legalább három ajánlattevőnek megküldeni. Az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata alapján a beérkezett ajánlatokról a Képviselő-testület dönt. Tekintettel arra, hogy a bírálati szempont a legalacsonyabb ajánlati ár, így a soron kívüli testületi ülés elkerülhető azzal, hogy a testület felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy a beérkezett árajánlatok közül a legolcsóbb ajánlatot benyújtóval kösse meg a kivitelezési szerződést.

Szemenyei Sándor képviselő: Javasolja, hogy a testület hatalmazza fel a polgármestert a beadott legolcsóbb árajánlatot benyújtó kivitelezővel megkötni a szerződést.

Ramasz Imre polgármester kéri a képviselőket szavazzanak a javaslat mellett.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

52/2006. (IV. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Ramasz Imre polgármestert, hogy az útfelújítással kapcsolatosan benyújtott ajánlatok közül a legalacsonyabb ajánlati árat adó kivitelezővel kösse meg a kivitelezési szerződést.

További bejelentés hiányában megállapítja, hogy a továbbiakban szociális ügyek megvitatására kerül sor, így a testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Kmft.-

/ Ramasz Imre /  
polgármester

/ dr. Mészáros Erzsébet /  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

/ Gombkötő Lajos /  
képviselő

/ Pusztai Ádám /  
képviselő